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Praha 2. 1. 2024  

č. j.: UKFHS/459/2024  

  

Zápis z kolegia děkanky ze dne 2. 1. 2024 

Přítomni: Věra Sokolová, Tereza Pospíšilová, Pavel Himl, Josef Kružík, Petr Špecián, Milan Hanyš, 

Dana Bittnerová, Jana Jeníčková, Ondřej Váša, Veronika Čapská, Sára Černíková, Sára Říhová, Pavla 

Černochová 

 

Body:   

1. Situace na UK po tragické události na FF UK  

2. Bezpečnost na FHS UK  

   

Děkanka V. Sokolová zahájila v 10.05 jednání kolegia a poděkovala všem, kteří se v průběhu 

vánočních svátků zapojili do pietních aktů a zejména různých typů pomoci v souvislosti s tragickými 

událostmi na FF UK.   

  

1. Situace na UK po tragédii na FF UK  

Děkanka informovala kolegium a sekretariát děkanky o vývoji situace na UK a FHS během 

vánočních svátků a opatřeních, které fakulta v návaznosti na tragické události na FF UK podnikla. 

Děkanka uvedla, že všechny kroky FHS reagující na tyto tragické události fakulta koordinovala v 

součinnosti s krizovým štábem UK. Děkanka dále poděkovala za okamžité zřízení a nepřetržitou 

obsluhu krizové linky FHS UK.  8. 1. proběhne informační setkání vedení fakulty se všemi 

zaměstnanci FHS UK, kde budou představena navazující opatření, a bude prostor pro diskusi.  

  

2. Bezpečnost na FHS UK  

Proběhla intenzivní diskuse k bezpečnostní situaci na FHS a připravenosti fakulty na mimořádné a 

krizové události, která byla jediným bodem schůze KD.   
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Kolegium se shodlo na nutnosti zvýšených konkrétních bezpečnostních opatření, nutnosti 

bezpečnostních školení pro klíčové zaměstnance fakulty a zájmu fakulty o implementaci 

univerzitního krizového informačního a svolávacího systému (KISS).   

  

Proběhla diskuze k možnosti instalace matných polepů na skleněné učebny.   

  

Děkanka informovala KD, že univerzitní vedení v čele s rektorkou apeluje zejména na maximální 

vstřícnost všech vyučujících vůči všem studujícím v rámci nadcházejícího zkouškového období.  

  

Proběhla diskuze k fungování fakultní recepce a kvalitě recepční služby na FHS UK.  

  

Kolegium aktualizovalo krizový tým na FHS UK a jeho personální obsazení.   

  

Kolegium zřídilo pozici Bezpečnostní koordinátorky FHS UK, jíž byla jmenovaná Sára Říhová.  

  

  

Děkanka V. Sokolová poděkovala všem za účast a v 12:20 ukončila jednání kolegia.   

  

Zapsala: Sára Černíková   

  

 


